
「ジェントルマックスプロでのメンズ脱毛経験がある男性」対象のアンケート調査

概要 

 

当コラムでは、ジェントルマックスプロ・ジェントルマックスプロで脱毛経験のある男性対

象に、下記内容のアンケート調査を行いました。 

 

〇調査概要 

調査人数 22 人 

調査対象 ジェントルマックスプロでのメンズ脱毛経験者 

調査対象地域 日本全国 

調査日 2024 年 6 月 16 日～2024 年 6 月 28 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 ジェントルマックスプロを用いたメンズ医療脱毛の市場調査 

 

 

 

〇質問１ ジェントルマックスプロでの医療脱毛は、どの部位を脱毛しましたか？ 

 

脱毛部位 人数 割合 

ヒゲ 14 人 63.6％ 

全身 7 人 31.8% 

VIO 1 人 4.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.jp/public/jobs/10824772


〇質問２ ジェントルマックスプロでの医療脱毛は、何回施術して効果に満足できました

か？ 

 

満足できた回数 人数 割合 

2 回 1 人 4.5％ 

3 回 4 人 18.2% 

4 回 2 人 9.1% 

5 回 8 人 36.4% 

6 回 3 人 13.6% 

8 回 1 人 4.5% 

10 回 1 人 4.5% 

11 回以上 2 人 9.1% 

 

 

 


